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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   17-06-2020   με   αριθμό   7455   ερώτηση   του   Βουλευτή   

κ.  Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23678-γ΄ από 27-03-2020 έγγραφό μας, 
επί της υπ’ αριθ. 4684/ 04-03-2020 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, καθίσταται γνωστό ότι,  
πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη και αποτροπή αυτής της μορφής 
παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία 
με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το 
διαλαμβανόμενο στην εν θέματι ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, την 28-05 τ.ε. 
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη υπό τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Στερεάς 
Ελλάδος, στην οποία έλαβαν μέρος οι Διευθυντές των Διευθύνσεων Αστυνομίας (Δ.Α.) 
Βοιωτίας, Ευβοίας και Φθιώτιδας, οι Διοικητές των Υπηρεσιών Ασφαλείας, καθώς και ο 
Διευθυντής της Διεύθυνσης Περιφέρειας Κεντρικής Ελλάδος του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.. 

Επιπλέον, υλοποιείται κοινός επιχειρησιακός σχεδιασμός της Δ.Α. Βοιωτίας με τις 
όμορες Δ.Α. Ευβοίας και Φθιώτιδας και αναπτύσσεται συνεργασία, ανταλλαγή πληροφοριών 
και συντονισμός ενεργειών με την Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Δυτικής Αττικής. Ενδεικτικά, 
παρατίθενται οι κατωτέρω δράσεις: 

 Πρωινές ώρες της 30-05 τ.ε., κατά τη διάρκεια στοχευμένων αστυνομικών ελέγχων, 
επί της «ΠΑΘΕ Αθηνών – Λαμίας», εντοπίσθηκε ΙΧΕ αυτοκίνητο, το οποίο μετέφερε 
δέκα (10) πηνία μετασχηματιστών Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Το εν λόγω όχημα, δεν 
συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης, ανέπτυξε ταχύτητα και στην περιοχή του Δηλεσίου 
Βοιωτίας, σε ανώνυμη αγροτική οδό, εξετράπη της πορείας του και εγκαταλείφθηκε 
από τους επιβαίνοντες. 

 Πρωινές ώρες της 06-06 τ.ε., κατά τη διάρκεια περιπολιών στο πλαίσιο του 
προαναφερθέντος επιχειρησιακού σχεδιασμού, εντοπίστηκαν στην περιοχή των 
Λεύκτρων Βοιωτίας μετασχηματιστές Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., από τους οποίους είχαν 
αποκαθηλωθεί οι ασφάλειες, τακτική  προσφιλής  σε  δράστες,  οι  οποίοι  διαπράττουν  
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κλοπές μετασχηματιστών της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Από τις έρευνες εντοπίστηκε ένα ύποπτο 
όχημα, το οποίο δεν συμμορφώθηκε στο σήμα στάσης, ανέπτυξε ταχύτητα και 
ακολούθως εγκαταλείφθηκε. 

 Πρωινές ώρες της 14-06 τ.ε., κατά τη διάρκεια στοχευμένων αστυνομικών ελέγχων, 
επί της «ΠΑΘΕ Αθηνών – Λαμίας», εντοπίσθηκε ΙΧΕ αυτοκίνητο, το οποίο μετέφερε 
οκτώ (8) πηνία μετασχηματιστών Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Το εν λόγω όχημα, δεν συμμορφώθηκε 
σε σήμα στάσης, ανέπτυξε ταχύτητα και στην περιοχή «Μαζαράκι» Θηβών, 
εγκαταλείφθηκε από τους επιβαίνοντες, οι οποίοι λόγω του δύσβατου και της πυκνής 
βλάστησης της περιοχής, δεν εντοπίσθηκαν. 

Περαιτέρω, κατόπιν επανειλημμένων συσκέψεων της Δ.Α. Βοιωτίας με τη Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. 
Λιβαδειάς, εφαρμόστηκε συγκεκριμένη μέθοδος συγκόλλησης διακοσίων δέκα (210) 
μετασχηματιστών (τόσο στις βίδες που συγκρατούν το κέλυφος προστασίας του 
μετασχηματιστή, όσο και στις βίδες στήριξης των μετασχηματιστών), γεγονός που είχε ως 
αποτέλεσμα την πλήρη αποτροπή κλοπής των συγκεκριμένων μετασχηματιστών. 

Επισημαίνεται ότι, κατά το τρέχον έτος (έως 24-06), σημειώθηκαν στην εδαφική 
αρμοδιότητα της Δ.Α. Βοιωτίας πεντακόσιες σαράντα τέσσερις (544) κλοπές 
μετασχηματιστών, εκ των οποίων εξιχνιάσθηκαν οι εκατόν σαράντα οκτώ (148). 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί η συνεχής δραστηριοποίηση των ως άνω Υπηρεσιών σε 
χώρους συλλογής, εμπορίας και ανακύκλωσης μετάλλων, λαμβάνοντας όλα τα επιβαλλόμενα/ 
ενδεικνυόμενα μέτρα αρμοδιότητάς τους, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη 
και αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή 
παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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